

# 郑州大学五附院党史学习教育 工作简报

第 21 期

郑州大学五附院党史学习教育领导小组办公室编

2021年6月2日

## 严把党员入口关 确保队伍先进性 --2021年发展对象首期培训班圆满结束



为切实做好党员发展工作，严把党员“入口关”，近期，郑州大学五附院举办2021年发展对象首期培训班，49名发展对象和20名“火线入党”党员全程参加了培训。

2021年5月19日上午，郑州大学五附院举办2021年发展对象首期培训班开班仪式。会上，党委书记王新军作动员讲话。王书记首先强调了举办发展对象首期培训班的重要

意义，对学员提出了将培训学习和党史学习教育活动相结合，从百年党史中汲取智慧和力量；将培训学习和医院改革发展相结合，从百年建院史中汲取丰厚滋养；将培训学习和业务能力提升相结合，从学习教育中激励担当作为；提高学习实效，将思想和行动统一到医院改革发展上来的“三结合”、“一提高”学习要求。

河南省卫生健康委宣传处处长杨力勇就意识形态和卫生健康宣传工作作专题讲座。杨处长从加强意识形态管控；加大正面宣传，占领意识形态主阵地；强化舆论引导，筑牢宣传主阵地等三个层面为学员进行了系统阐述和深刻分析。

郑州大学党史宣讲团成员、马克思主义学院教授辛世俊作《百年奋斗路 启航新征程》专题报告，辛教授从开天辟地、改天换地、翻天覆地、惊天动地四个方面，系统讲解和生动阐述了中国共产党百年奋斗历程和历史功绩。

院党委副书记、工会主席徐翠英以“感悟伟人诗词 传承革命精神”为题，为学员上了一节生动的党课，通过讲述毛泽东的诗词以及背后的历史故事，使学员感受到了伟人的光辉一生，深刻认识到了红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易。

院纪委书记周文平作《加强党性修养，做廉洁自律的共产党员》专题报告。周书记围绕提升党性修养、做廉洁自律的共产党员开展讲学，希望大家始终牢记神圣使命，严格遵守党纪国法，以纯洁的党性修养、良好的人品医德、优异的工作业绩回报组织的重托和期望，为五附院的“复兴之梦”做出新的更大的贡献。

院办主任吴彦勇作了题为《中共一大开天辟地 追忆中国共产党梦想起航的大事记》报告。院机关党总支书记、党办副主任刘焱涛为学员讲授《明确党员身份 做新时代合格党员》专题党课。

培训结束后，全体学员进行了结业考试。

学员纷纷表示，在中国共产党成立100周年之际，参加学习培训，更加了解了中国共产党的历史，更加坚定了入党的初心和使命，今后将立足本职岗位，做好医疗服务，为医院顺利通过“三甲”复审而努力奋斗！